Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver &
&H45F55 Pirmasens

Germany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 E:coa.
s - Fax: +49 [0) 6331 1453 120 HEP
KUffertmger far :r:uil: vertrieb@hepco-becker.de BECKER
YAMAHA XJ600S /N
u . Internat: www.hepeo-becker.de
Diversion
bis Bj. 1995
Artikel-Nummer: 650.473 00 01 schwarz
Der Bausatz umfalit folgende Teile:
1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
1 Befestigungsbiigel 2 Sechkantschrauben M 8 x 50
2 Sechskantschrauben M 8 x 45 & U — Scheiben @ 8,4
2 selbstsichernde Muttern M 8 4 Schloltschrauben M 6 x 16
8 U - Scheiben & 6.4 2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 20 mm
2 Sechskantmuttern M 8 2 Tensilockmuttern M 8
6 selbstsichernde Muttern M 6 4 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Sitzbank abnehmen und Kabelverbindungen der beiden hinteren Blinker l6sen. Die beiden hinteren
Blinker demontieren. Die hinteren Befestigungsschrauben beider Auspuffitpfe lésen und diese
absenken.

Die Haltebolzen der Soziusfulirasten demontieren und stattdessen die Sechskantschrauben M 8 x 50
einsetzen. Suf die Uberstehenden Gewindeenden werden von unten zunédchst die Sechskantmuttern M 8
aufgedreht und fest angezogen, so dass sich die Fufirasten noch aufklappen lassen. Uber die
Gewindeenden werden dann die vorderen unteren Rohrstreben der Koffertrager geschoben und mit den
Tensilockmuttern M 8 befestigt.

Die vorderen oberen Rohrwinkel der Koffertrager werden an den deckungsgleich vorhandenen Laschen
am Rahmen unterhalb der seitlichen Kunststoffverschalungen mit den Sechskantschrauben M 8 x 45
unter Zwischenschieben von jeweils einer Aludistanz @ 18 x @ 9 x 20 mm montiert.

Der Befestigungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen der Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen —
davor) mit den Schlofischrauben M 6 x 16 montiert. Seine Position wird so bestimmt, dass er direkt (ber
der Nummernschildhalterung verlduft. Den Blgel an den Bohrungen der Nummernschildhalterung
verschrauben.

Werden HEPCO & BECKER- Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die Aluadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchlolRschrauben M 6 x 16 montiert.

Nach der Tragermontage alle demontierten Teile wieder anbringen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

Als Erganzung zu den Koffertrédgern bieten wir eine separate Gepéackbricke an,
Art.-Nr.: 650.473 01 01 schwarz

Aullerdem haben wir fir die XJ 600 Diversion einen Tank- und Motorschutzbiigel in unserem
Lieferprogramm; Art.-Nr.: 501.402 00 01/ 02 schwarz / chrom



AuBerdem haben wir fiir die XJ 600 Diversion einen Tank- und Motor
schutzbilgel in unserem Lieferprogramm; Art. Nr.: 501.402.




	650473.0001-1.pdf
	650473.0001-2

